PO3PAXYHOK 61oxxernoi nporpamu

KIKBK ME 0210150 "Opranisaniiine, indopmaniino-ananitnune va mavepiansuo-rexuitue sabeinedens aistisuoceri ofnacnor pagu, paitonnol pagu, paiionnol y
micTi pagu (y pasi W cTRopennn), mickikol, cenumnol, ciikenieol pan "

{Ha ﬁ.\‘t‘ll}r’liul 1H8

BIJIKETHON TPOTPEMIT]

Buxonasunii komiver Ksdencsrol micskol paan Oaecnkoro paiony Oneckkoi 6Gaacti

[Tonepeawiii mepion

3siTumii nepiog

Hoxazmirn

Jarsepanceno

Buronano

Burounanun MY

JarTBepikeno Brwonano

Buxonanun NNy

Yappaunn |

JaiiicHenns RUHIKONAR UMM OPrAIAME MICHKIX Paji, NAJRHIX 3AK0HOAaBCTBOM IOBHOBAACHD Y BinoBLNii cdepi

l[okasnuk epexturrocti 1:%
KUILKICTL BH KOHAHHX JIHCTIB,
3BEPHEH b, JAE, CKAPT A 0100

ApatinAAKa 772.0 772.0 1,000 676,0 524,0 0,775
lokaznik etexrusnocti 2:%

KUILKICTh NPHAHITHY HOPMaTHEHC-

MPEBOBUX AKT1B Ha OOHOTO TPALLIBHHKA 74,0 74.0 1.000 63.0 32,0 0,825
lNoxasuvk eberTusioct 3:*

BHTRATH HA YT PHMAHHS OfHieT

HITETHOT OfHHULI 3899 3742 1.042 316,711 206,875 1.067
Cepeaniit pizenb BAKOHAHES [LIAHY 1.014 0,889
Edexmuenicnm sasoanun 1 0,889*100= 88,9
[okazmue acocti 1

BUICOTOR NPHIHATHX HOPMATHEHO-

NPABOBHY AKTIE Y 3raIbHI KiThKoeT

TS OEQRASHHX 100 | G0 100 100 100 1,000
Cepenaniii pisent BUKOHANS noaHY 1.000 1,000
Epexmusnicmy saedanns 1 LO0G*10f= 100,06

Jappanun 2 @inancone adeincucuus aisasnocri oprany COH: pukonanng nosnosakens BiANORIAHO X0 coniinmol yrogu

Hokasuuk epextusnocti 11 cepenni

BUTPATH HA MOTOMHE YTPUMAHHS

OJHOTO OPrady camMoopranizaiil

HacesEHH 140,994 140,444 1.004 176,900 176,9 1,060
Cepenniii piscHE RUKOHAHHA INAILY 1.004 1.000
Edexmuenicnn 3asounna 2 1,000 100— 100,0
HMokaguui sxocri 1

PIBCHL BIATPALIOBAHHS IBEPHEHE [0
[oprany OCH 100 100 1,000 100 100 1,000
Cepeninifi pipens BUKOHAHHA 1AHY 1,000 1,000




Eihexmuenicns 2acdamns 2 1,000 0=

100,0

(88,94 100)2+(100+100)/2+15=

Epexmuanicmn npozpasi

209,45

* NOKASHNK-NECTHMYIATO], PO3PAXOBYETECA ODEpHENE IHAYCHILS

Pospaxynor ocnosnumx napamerpis ouinku:

I) pospaxynox cepednbozo indercy sukonunna HoRa3HUKG eermusnocmi Giomxernol [IPOrpaMU:

[H{eh) =(((524:676)+(52:63)+(316.711:296,875) :3%100) + ((176.9:176.9)% 100))/2= 94,45

2) POIPAXYHOK €CPENNLOrD IALKCY BHKOHARRS MOKATANKIB AKOCT] BIOmKETHOT IPOrpamMH:

[ {x)=((100:100) : 1 x 100) H100:100): 1% 100))/2 = 100.0

3) pospax yHoK HopiBUSHES PeIYILTATIHBHOCT] BIoukeTIoi HPOCpaAMI i3 HOKAIHIKAMI TONepeInsL 0ro nepiomy:

LedBas = (772 1 772) +(74:74) + (389,9 : 374.2)) : 3 x 100) +((140,994 : 140,444) x 100)= 100,9

11 = Hed) 3air: led) Gaz 11 =94.45: 100.9=0.94

Pospaxyuok KinbkocTi nalipanux Guie 5a napaMerpoy nopiBisamns peryanratusnoeri Gopmerioi MPOrPAMHE ') MOKATANKAME HOTEPERHIX nepioitiB.
Ociibkn 11 =094, wo eianosisge kprrepio ok 0,85 0.94<1, 1o 32 uuw napaMerpom s meo7 nporpamu vapaxosyetsea 135 Ganis,

Kinuesit pospaxysox 3ara/isnol eferTHBHOCT BIOMKETHOT NPorpami CKIMARETEER i4 34 AThHOT CYME HAGPANHX 0aJin S KOACHIM 13 napavMeTpin iinkm:
E =94,45+100+15=209,45

[opinaeMo 0TpUMEHE SHAUCHHH 31 ITKANOIO OUIHIH SHEKTIHEHOCT] GIOMKETHHY npoarpam: Bucoka: 215 i Ginkiie,

Cepearn: 190 - 215,

Husera: menwe 190,

Hauanunumie gijutiny - ronosri Gyxianrep 7/ Erredis PEPABOBA
e

Bitkonapelis  BYJTAKOBA Kapuna
‘f
4

Hporpama mae cepeanio eQekTHRAICTS.



PO3PAXYHOK GropkeTHOT poTpadu

KIKBK ME 0212010 "Baratonpodiiibia cTauionapua MEJH4HA J0I0MOIA HACCIeHHI0 "

(HabimenypaHH BIORETHO| TPOrpanK)
Buronasunii komiter HOmuencpkol Micsroi pagn Oeesicore paiiony Oaecsrol o0t

IMokazauin

[Tonepeanid nepioa

IsiTonii nepion

FaTBepameno

Brrorano

Bukonannn nazny

3aTBepameno

Buxonano

Baronanusa
naany

Fapaan

ua 1

3aberneuenna wa g wicenenu amiyaa

TOPUO-NOAICALEIMH0T TA CTanionAPHOT MEAEY

10T A0 NOMOTH

llogzsmik ediermieaecti 1%
FBAHTAKEHICTE THKKOBOrO (QOILTY
¥ 3oH4afiHUY CTALIOHApAx

3300

160.0

0,485

2040

294.0

1.000

[okasnnk efiekrnsnoeti 2%
CEPEANA TPUBANICT b 116y BAHHS §
CTALIDHAP] 0AHOTE NEOPOIO

8.0n

(.848

8.0

5.00

1.000

MNokasie edewrupnoct 3:
CCPEIHI BHIATIKH HA O, IHH TI5KO-
JEHB V' SRHIATTHOMY cramonapl

37122

0.517

167.21

167.21

1.000

INorasuuk ehextisHocT 4
CepEaHI BHAATKI A 0QHE
TIKIPCLRE BIABLLY RAHIE (v
OO HIM I B 1E HHEX
JHKEAPEHE)

s34

27.20

1.000

Moraswme ederrienoct 5.
Cepeaw surpats Ha npradanis
OBIHAHANHA | NpeaveTiB
AQBTQCTROKCROTO KOPITTY BAHHS

J
O
a

335.10

1.007

Cepeariii pIscHL BHKOHAHEA 11131

1001

Eipexmuenicmy sasannn 1

1,001 *100=

160,1

[Toxaznk aroeTl 1
PIBEHE BHABICHHN 3AXBOPIOBANOCTI
HE PAHHIN CTELIAN

100

100

1.000

100

100

1.000

[lokasnmr axocTi 2;

PIBEHE BHABJIEHHE 3AXBOPIOBAHOCTI
¥ Ol mpaueIAaTIOTO BIky Ha
paHHIN CTaAInx

106

100

1.000

100

100

1.000

Nowazrmk skocri 3-
JHIGKEHHA PIBHA 3ANBODIOBAHOCL
NOPIBHAHO 3 NOTEPSIHIM POKONM

1.000

Lad

L

1.000

TMokasank skoct 4

Biacorok sabesnede ot
ODNBAHAHHAM T4 TIPEAMETAMH
JOBFOCTPOKOBOTO KOPHCTY BAHHH 10
norpedin

100

100

1,000




Ethernmenicms npospamn

Cepeamii pineHr BUKOHAMNA TIHANY l.{JU(Jl 1.000
Edhexmuenicas 3aeoannn 1 1,000%100= 100,0
JaBaanng 2 Ilinewienns edesTupnoeTi CHCTEMN YyUPABIInIS Y rany3i 0X0p0na 310pan™s, LIAX0M MATEPIAALUOT) JA0X04EHR TPANIBHIKIG
Mokazank edecmsnoct 1¥ gikapi 10.74 10.08 1.066 14,26 13.86 1.029

Hoxasuik eecmusroen 2:%

CEPEAHIf MeHIHIIT EPCOHAT 5.79 6.56 1.035 1.11 7,04 1,009

lNokasHuk ehekTrBROETI 3%

MOZOAUIH MEAHIHHIA nepeonan 229 2,20 1,042 1.68 1,68 1,000

Torasnne ederimsroei 4% ) 5.70 5.51 1,036 4,11 4,11 1,600

Cepe/iHilt pireH s BUKOHLHHS [LILHY 1.045 1010

Edrexmusnicnm sasdannn 2 LO16*100= 101,0

TTokazkik skoeT |

ONOMLICHHA TEPCOHATY

TEIBAUIEHO R 32PabiTIoR NIaT0H 100 100 1.000 100 100 |.000

Cepedniii piBeHE BHKOHAHIA [112HY [.000 1.000

Epermusnicnts 3asdanna 2 Loogeioi= 106,

Fanaanna 3 30epeskenin Ta NOCHICHHS KAAPOBOTO NOTemuiday mianpneverssa

Hokaskur egerTinnoeri 2% ankapi

THTEPHI 3.53 3180 0111 7,32 7.04 1.039

Cepeaniii piseHs BHKOHANNA 1080 0,111 1,039

Lperxmueniciny sasdannn 3 1,039*100= 103,9

Mokasums sgocTi 1°

NOCHIZHIA KA IPOBOTO TIOTEHIIATY 100 100 1000 100 100 1,600

CepejHiil piBeH: BHEOHANNA IAH)Y 1,000 1.000

Epexmuanicmn sagdanmnn 3 1,000%100= 100,0
(T4, 4T DT+163, 53+ 160+ T 06+ 003+ 25= 226,67

¥ npkasHUK-ReTH MATEITOP. POSRANOBYETRCH 058[3[{61{0 FHGUCHHA

Poipaxynoxk 0CHOBRHAX mapameTpis ouinkn:

1) pospaxyHak cepeditnoce inderey auronaitny nokesnukie efexmuarocmi S10TxETHON Mporpavii

Ileth) (1294294488 167.21:167.21+27.2:27.24337.54:335, 1 04)/5 )+ (14.26: 1 28584 7.107-7.045+ 1.684: 16844, 112:4. 1 12y/4)+(7.32,7.043)3% 100 = 10] .87

2} pospaxy oK Cepeantare inleKey BURO AN s N0KAZHAKIR socTi GiopxeTHol nporpasy

L sk} =100 100 )¢ 100 100433 )1+ 100 100 )4+ 100: 100} 100: 100 100/3 = 100
3) PUSPANYHOK HOPIBISHIG Pe3yALTATHBHOCTI §HANeTH O APOTPAMH I3 BOKASHHKAMA NDNEPEANLOTO nepioTy:




1 (ed)Bas =(((330:160)+(9,5:8.06)H295.58/571 22)+(30.38/93.71/4)H 10.74. L 0.08)+(6.79/6.56)H(2.20/2.2014(5,7/5.51)/4+(3.53:31 8)x 100 /3=87.77

11 =Ied) zir: [ed)baz 11 =101.87 87.77=1,161

Pospaxyror kiaskeet nabpamix 6aiie 12 napavieTpoM nopisusinns pesyisraTusnocti 6onmernof IPOrpAMH i3 MOKAITHHKAMK NONEPeInix mepinain,
Ockimprm Il = 116 . wo sianosiaae kpureplo oinxin 11611, 1o 32 1wy AAPAMETPOM A4 JaH0I NPOIPamMi HAPAXCeBYETECA 25 Ganis.

Kinuesuii pospaxyHox saraisHol ehekTirHocTi Grouke T HoT APOTPEMH CRTAMAETHCA 19 3ardabnol cyvm Hahparinx Banin 2a KoMHUM 13 MAPAMETDIB OLiHIH;
E = 101.67+100+25=226,67

[opiBHAEMD OTPHMANS SHAUSHIT 31 ITKAIOIO OLUHKH eQeRTEBHOCT] GIOKETHIX MPOTPar:
lporpama mac BicoRy SERTHEHICTS.

Bucoxa: 215 1 Giabloe.
Cepeans: 190-213.
Husbga, menwe 190,

Hawamsuuk sigging - ronosusii Gyxrajrep Errenia GEPHBOBA

Buronaseue. EYJITAKOBA Kapuna %/




PO3PAXVYHOK GroaskeTHol mporpamu
KIIKBK MB 0212111 "ITepeuana Mexnaua Zo1oMora Hacemenuo'

(maiive ny sanis O/OPRETHOT NpOrpans)

Brrkonapunii komiter HOkuencekol micskol paaun Onechiora paiiony Opecsxol 06aacri

[Monepeaniii nepiog

3BiTHUII nepiox

[oxasnukn Brxonanus Bukonanun
3arpepKeHo Buxounauno _ 3arBepaxKeHo Bukonano
IL1AHY IIAHY
3agpanua 1 Po3sBHTOK nepsHHHOl MeAHKO-caHITAPHA A01IOMOra B MicTi FORHOMY
[NoxasHuk edexrusrocti |:*
CepeqHst KiNbKiCTh BIABIYBAHL HA
OMHY WITATHY NOcaty Jlikaps 3,25 2,62 0,805 3.25 233 1,085
Cepentiii pipeHp BHKOHAHHA [UTAHY 0,805 1,085
Edexmusnicme sacoanns 1 LO85*100= 108,5
IMoxasrwk grocti |
OMHaMIKa PIBHA BIAIB/IEHHS
3AXBOPHOBAHE HA PaHHIX CTalisnx 100 100 1.000 100 100 1,000
I TokasHuxk axocri | :
SAKICHE TA CBOEYACHE HAZ@HHA N0CTYT
LIEHTPOM TePBHHHOT MEIMKQ-
CaHiTAPHOT JOMOMOTH 38 13,54 0,356 100 100 1,000
Cepenni piBeHb BUKOHAHHA IUIAHY 0,678 1,000
Eghexmuenicmes sasdauns 1 LO6G*100= 100.0

3appanun 2 3alesnedenns gikapebKumi 3acofami, BHPOGAMIT MEAHYHOT0 HPHIHAYEHHS MiTLrOBOT KaTeropii Haceaeyn

[Moxaznnk epexrusHoCTi |:
BHKOPHCTAHHS KOILUTIB HA OAHOTO

XBOPOIo 7.21 5,21 1.384 8,86 7.85 1.129

Mokaznuk edekruenocTi 2:%

CepeHs BAPTICTh BUTPAT Ha

npuadaHHa oarHHL 00mamHaHH:.

yeratkyeaHHs. 3acobie ons akicHoro

GYHKUIOHYBAHHA 3aK1a/TY 550,0 305.0 1,089

Cepeaniif piBeHb BUKOHAHHA TIAHY 1,384 1,109

Edexnuanicmn sacdarns 2 1,109*100= 110,9

TMokasHuK sikoeTi 1:

BIICOTOK XBOPHX OXOILIEHHX

nperpaMmoro 100 100 1.000 100 100 1.000
1.000 1,000

Cepeiniii piBeHb BHKOHAHHS [UTAHY




Eghexmuenicmo sacoanns 2 L0000 *100= 100,0
3apaanna 3 3ale3neueHHs XBOPUX, SIKi CTPARARIOTL HA piakicni (opdanni) 3AXBOPIOBALHA
[Nokaszmik edexTHBHOCTI 1;
BUKOPHCTAHHS KOLITIE HA OAHOTO
XBOpOro 261,55 200,97 1,301 268,58 209,35 1,283
Cepentiii piBeHb BUKOHAHES MIAHY 1.301 1,283
Efermuenicmo saedanns 3 1,283%100= 128,3
IlokaszHuk sAkocti |:
BIICOTOK XBOPHX OXOTUTEHHX
[POTPaMOK) 100 100 1.000 100 100 1,000
Cepenniii pipeHbs BHKOHAHNS TAHY 1,000 1,000
Ehexmusnicmn zaedanmns 3 1,000*100= 100,0
3apjanng 4 3abesmevenHs 3aKmady eHepropecypeamMi
IMoxasHuk edekrupHocTi 1:%
CEPe/IHA BapTICTE YTPUMAHHA | M.KB. 0,30 0,20 0,667 2A3XT 232,37 0,917
Cepenniii piseHb BUKOHAHHA MitaHy 0.667 0,917
Edexmuenicnmn saedania 4 0,917 (0= 91,7
Iokazunk axocTi |:
HOKPHTTA BAIATKIE HA KOMYHATLU]
MOCTYTH 100 100 1.000 100 100 1.000
CepejiHiii piBeHs BUKOHAHMS NIaHY 1,000 1.000
Epexmuenicmes zacdarnn 4 1,000%100= 00,0
3appanns 5 3awyniras 3acodis inausizyaassoroe saxucry (313)
MokasHuk edekTusrocT 1%
Cepenns BapTicTh BUTpAT Ha
npuAdAHHS oarHML 3acobis
IHOMBIAYATEHOIO 3aXMCTY 29,70 28,15 1,055
[Mekasnuk edexTusnocti 2%
Cepenri Butpati Ha | ocoby 15,32 14,83 1,033
Cepenuiii piseHb BHKOHAHHS [IAHY 1,044
Edexmusnicmes saedanus 5 1,044 100= 104,4
[MoxasHank akocti |
3abesneuenta MEAHYHOIO MEPCOHEIY
KHIT «LITTMC JT» FOMP sacoGamu
IHAMBIAYaTEHOTO 3aXUCTY 100 100 1,000
Cepeaniii pIBeHb BUKOHAHHA [11AHY 1,000




Egermuenicms 3a60annn 5 1,000*100= 100,0

Epexmugnicmn npozpamu (108,5+110,9+128,3+91,7+104,4)/5+(100+100-+100+100+100)/5+25= 233,76

* -MOKA3HHE-TECTMMYIIATOP, PO3PAXOBYETHCH 0BepHEHe 3HAYCHHS

P03paxyHOK OCHORHUX NAaPAMET PiB ouiHki:

1) pospaxyHok cepednboes iHOCKCY SUKONANNA NOKAIHUKIE efierimugHocHT BIOMKETHOI MHOrPaMH;

I (eh) =((3.53:3.25)*100) + ((8,86:7.85)+(550/505)/2%100) + ((268,58:209,35)* 100)+((232,37:253,27)*100)+
(((29,7/28.15)+(15,32/14,83)/2)*100))/5=108,76

2) po3paxyHOK CEPEAHBOI0 iHASKCY BIHKOHAHHS MOKA3HUKIB AR0CTI 010 KETHO! TIporpaMu:

1 (i) = ((100:100) : 1x 100) +((100:100) : 1 x 100) +{(100:100) : 1 x 100 +(100:100) : 1 x 100+ (100:100) : 1 x 100)))/5 = 100

3) po3paxyHOK NOPIBHAHHS Pe3YNLTATHBHOCTI GIOLKETHOT MPOrPAMH i3 MOKASHIKAMHE 1ONEPEAHLOr0 Nepioay:

[ (eh)Baz = (((2.62 : 3.25) + (7.21:5.21) + (261,55 : 200,977+ (0.2 : 0.3)) : 4 x 100 = 103,93

Il = I(ed) it : [(ed) 6az 11 =108.76: 103,93 = 1,047

Pospaxynok kinsxocti nabpamx Ganis 3a napaMeTpos NOPIBHSTHHS PE3YABTATHRHOCTI 10/KeTHOT NPOTrpaMil i3 NOKAZHIKAME NomepeInix
nepioais.

Ocxinpkn 11 = 1,047, wo pinnosinac kputepiro-ouinkn 1,047 1. 10 33 1M napamMerpom Ui JaHoT nporpamMi HapaxoByeThes 25 Ganis.
Kituesmil pospaxyrok saransnol eexTHBHOCTI Ol0/LKETHOT MPOrpaMK CKIagacTses i3 3araibHol cyMit HabparuX Ganis 38 KOKHAM i3 NapameTpis
OL{HKH:

E = 108,76+100+25= 233,76

[NopiBHAEMO GTPHUMANE 3HAMEHHS 31 UIKANO0I0 OLITHKM eleKTHRHOCTI BIopKeTHUX nporpam Brcoka: 215 i Giabime.

[Tporpama mar BHCOKY G(DEKTHBHICTh. Cepenma: 190 - 215.
Huzpka: menwe 190,

Hauansnuk sinainy - rofiosHuii Gyxrairep Carenis PEPABOBA

Bukonaseun: BYJIIAKOBA Kapuna ﬁ




PO3PAXYHOK GioazkeTHOT mporpamMu

KOKBK ME 0216030 "Opranizai(ig 6,raroyeTporo HACETEHNX NYHKTIB

Li

(HaiiMeHYsaHH BHRCTHOL nperpasi)
Buxonapanit komiter Hkuencerol micskol paaqu Oaecsroro paiiony Ogecbrol obnaceri

Monepeaniii nepiog,

3piTHuii nepioy

Moxasmmkn Buxonauus ; BukoHaHHg
JarBepiReHo Bukonano _ JaTeepKeno Buxonano
ILIAHY nJaany
3agaannn | Kourpoan 3a sukouannsm [Ipasun 6naroyerporo micra Hmuoro

[NokazHmk edexTrsaocT 1:*
KITLKICTh CKIAAEHHX MPOTOKOJIIB Ta
npunucie Ha | iHcnexTopa 60 412 6,867 125 154 1,072
[Nokazuuk edexTuBiocT 2:*
BUTPATH Ha VTpHMAaHHA | niTaTHol
OAMHAL 162.92 160.48 1,015 190,50 190.50 1,000
Cepeniit piseHb BHKOHAHHA M1aHy 3.941 1.036
Edpexmuenicms 3aedannn 1 1,036%100= 103,6
[Nokazunk grocTi 1:
piBeHb CRIAICHUX [POTOKOIIB PO
MOPYILEHHS
IOKTT «MYHITTMTTATIEHA BAPT A»
10 NONEPeaHs0ro Mepiomy

52 358 6,885 33 33 1,000
Cepeaiiii piBeHL BHKOHAHHA TIAHY 6,885 1.000
Ehexmusuicmy 3aeoanns 1 LOo00*100= 100,0

3apnavnn 2

Bi/lCOCIIOCT ¢ pesKeH s

KoHTpoas 3a 3araisHOMICLKOI0 TepuTopicto M. HOKHOr0 HA PCAMET HAIERIOTO G1aroyCT poI0 BUKOPHCTOBYIO

SH CHCTeMY

[MokazHuk edexrTuaHocT ¥
CepesIHI 3aTpaTH HA TeXHIYHE
OOCTY TOBYBAHIA OMHIET KaMepH
BIEOCMOCTEPEKEHHS

11,02

1,000

1.000

CepeHiii piBeHb BUKOHAHHS IIaHy

1,000

1,000

Egexmusnicme snedanns 2

1,000%100=

1000

[lokaznmk gxocrti 1;

piBEHE 30epekeHHA NMPUPOIHKUK
pecypeis. 06" exTiB T BIEMEHTIR
Onaroycrpoio

100

100

1.000

100

100

1,000




CepeaHiil piBeHs BUKOHAHHA TIAHY 1,000 1,000
Edpermuenicme 3aedanus 2 1,000*100= 100,0
Egpexmugnicnms npozpamu ' (103,6+100)/2+(100+100)/2= 201,8

¥ -NOKAZHHE-IECTH IMVIATOP, PO3PaX0OBYCTLCA Oﬁ&pl—[@HB SHa"UCHHA

Po3spaxyHoKk OCHOBHIX NapaMeT pis oliHkm:

1) pO3paxyHOK cepednvoeo indexc) BUKOHAHHA NOKA3HIKIE eernugracmi 10 KETHOI IPOrpaMu:

[ (e =(((134:125)+(190,5: 190,5):2*%100) + ((3.9:3.9)* 100)= 203.6

2) po3paxyHOK cepeIHbLOTD iKY BIKOHAHHS MOKATHUKIB sikocTi B1omKeTHO! nporpam;

I () = ((33:33)+(100:100) x 100)2 = 100,0

3) pO3paxyHOK ROPIBHSTHNS Pe3yNLTATUBHOCTI GI0AKeTHOT IPOIPAMH i3 MOKATHHKAMEH OTIEPETHBOI0 MEpioiy:
1 (edp)baz = ((412 : 60) + (162.92:160,48)) : 2 x 100 =394,

[1 = Ifedp) 3piT : I(ed) Gaz 11 =203,6 : 394, 1=0.517

PospaxyHox kimbkocti nuOpannx Ganir 3a napavmeTpom MOPIRHAHHS PE3YILTATHRHOCTI S10/UKeTIOT NPOrpaMu i3 MOKAIHHRAMH TOTIEPEXNiX nepioLis,

Ocrinpri 11 = 0,517, o eignoeigae kpurepieo ouinkm 0.5 17<1, To 33 LUM napamMeTpOM Ans AAHOT IporpaMM Hapaxosyetsea 0 Ganis.
KiHuegiii pospaxyHok saranbHol epekTHBHOCTI GIIKETHOT NPOrpaMy CKIANAETLCA 13 3AraIsHOT CyMH HaOpaHux GaniB 38 KOAKHUM i3 TApAMETPiR OLIHKHK:
E=101,8+100=201,8
[MopipHsemMo OTPUMAHE IHAYCHHS 31 WKATOI OUiHKH eheRTHBHOCTI BIOLKETHIX POrpaM: Bucoka: 215 | 6inbue.
[Mporpama Mae cepeHio eeKTHRHICTS. Cepearsi: 190 - 215,
Huspra: mexwe 190.

HauansHuK BIATLTY - ronoBHuMi Dy xrairep Egrexis GEPSIEOBA

o
Buronaeens: BYJIIAKOBA Kapania M




PO3PAXYHOK 61oa:#ernol mporpamn
KIOKBK Mb 0217530 "Inmi 3axoan y edepi 38'a3Ky, Tenekomynirauii ra inpopmarnkn

(HalfiMEHYBARHA BI0KETHOT IpOTPaM i)

Buxonasunuii komirer I0xueHcsk0T Mickkoi pagn Onechroro paitony Omecsioi odnacri

Monepeaniii nepion

3eiTHHIII nepioa

Hoxazpurn BuroHaHHe Bukonauns
3arBepkeHo Bukonano 3areepaxeHo Buronano
LAy IIAHY

3agjanusn | Boporagmends MPOrpamMuoro KOMIUTEKSY JAs aBToMaTisauil npouecis vaganus aapinierparuranx nocayr LTHAT

TMokasHik edexrusrocti 1: Cepenms
BAPTICTL 38 MTPOBE/ICHH
POdIT 3 MOHTaXY, HATAIKHA CepBEPHOra

obnaaHaris 27,20 27,20 1.000

MNoxazuux epextupnocti 2:  Cepenns

BAPTICTL 38 MPOBEASHES

POBIT 3 MOHTAXY. HAAIKH CEPBEPHOTO

obranHanHA 2,70 2.70 1,000

NoxasHuk eextuprocti 31 Cepeis

BAPTIiCTh NMPOrPaMHOTG KOMIOHEHTA

«SQS JoBLAHMK HACENEHNX MYHKTIER 30.00 30,00 1,000

IokasHuk edexrusroct 4:  Cepens

BAPTICTL OPOrPAMHONO KOMIMOHEHTA

«LITHATT SQS.Tocnyrim 50,00 50,00 1.000

[okazrmk edexrusrocti 5:  Cepenns

BAPTICTLIPOrPAMHOTO KOMIIOHEHTA

«SQS Moayis aaumxs 30,02 30,02 1,000

[MokazHuk edextuprnocti 6:  Cepenns

BAPTICTH NPOTPAMHOTO KOMIOHEHTA

«SQS 1adnomu. Ay pHam: 13.38 0.00 0,000

Moxazaux ederTunroeTi 7: Cepedus

BapTicTh onepauiiiHoi encremn Windows

10 Pro 6.60 6.60 1,000

Cepeapiii pisetb BHKOHAHHA MAHY 0,857
0,857=106= 85,7

Ehexnmusuicmo rasdarnus 1




TMokasHuk skocti 1:

Pipens 3aGeaneuernna Heznepediiinol
poBOTH NPOrpaMHOrO KOMIUISKCY 151
apTOMATH3ALIT NPOLIECB HATAHHS

aaMinicTparusHix nocnyr y LIHATI 100 100 1,000
Cepenniii piBeHb BHKOHAHHS TJIAHY 1,000
1,000%100= 100,0

Eexmuenicms 3asoanna I

3apnanng 2 Ceppepre o6naananns Adst oprafizauil maosy desnequoro ofMiny, posmintenns §a3 JadnX Ta apxiBysanns inpopmauii, ananizy RypHanis

1oiii

MoxazHuk edpexTrrHocTi 1@ Cepenns
BAPTICTL polIT 3 MOHTAKY TA HANAIKH
cepeepHOro obaagnanna 48,0 0.0 0,000 22,50 22,50 1,000
[okazmik edextupnocTi 2:  CepeliHs
BAPTICTE NPpWIDAHHS TPOrPAMHOTG
sabegneye s TBIpTyanizaul ceppepin 55,0 0.0 (1,000 19,06 19.06 1,000
CepenHiil piBeHb BAKOHAHHA [IAHY 0,000 1,000
Edexmueuicmp 3aedarins 2 1,000*100= 100,0
[MokazHuk gkocTi |1
Pigenn sabesneueHHa 0fIanHAHHAM LTA
BIIPOBADKEHHS ASPIKABHOTO
CJIEKTPOHHOTO CEPRICY «e MasTKoy 100 0 0.000 100 100 1,000
Cepe/iHil piBeHb BUKOHAHHA 11J1aHY (0,000 1,000
Epermusnicms 3aedanss 2 1,000%*100= 100,0

Sapgaunn 3 Hanawrypauns ta 3afesnesennd SesmepeSiiinoro gyHkuioHyBanHs kKaHanie 38’ 13ky (iHTepHeT Ta Tesiedon)
[lokasunk eextusHocT! |1 Cepeans
BapTIiCcTh PodIT 3 HANALITY BAHHA
BeznepebifiHoro QyHKUIOHYBAHHS
KAHAIB 38" 43Ky 12.0 0,0 0,000 12,00 12,00 1,000
CepeaHiii piBeHb BUKOHAHHS MNaHy 0,000 1,000
Edexmusnicms 3aedanns 3 1,000*100= 100,0
IMokasuuk gxocTi 1:
PiBeHL 3abe3neueHHs podboTH
Besnepebilitoro QyHKLIOHYBaHHS
KAHAIIB 38 13Ky 100 ] 0,000 100 100 1,000
CepeaHiii piBeHb BHKOHAHHA 1aHY 0,000 1,000
Edexmueuicmy sasdannsn 3 L000*100= 100,0




S3apganns 4 HamamTyBands nporpaMHoro 3ade3neyeHys, NiAKI0UeH st 10 npomicaosoro cepeaosmma CEBAEIP (citerena enekTPOHHOT R3IAEMOIT

JePERABHUX eJIEKT POHHUX iHdopmaniiinnx pecypeip) « T pembira»

INokastuk edexrusrocti 11 Cepenna
BAPTICTH POSIT 3 HANALUTYBALHA
MporpaMHoro 3abesneyeHHs 1a
NAKAI0YEHHA 10 NPOMMCIIOBOIO
CEPENOBUINA CUCTEMH CNCKTPOHHOT
B3AEMOIT JEPIRABHUX CHCKTPOHHIX
inopmaniitiix pecypeis «T pembitan

0,0

0,000

11,9

11,9

1,000

CepeJiHiii piseHb BUKOHANIA MIIAHY

0.000

1,000

Edhexmuenicni 3a60anns 4

1,000%100=

100.0

TNMokasHuk skoeTi 1

PiBenn 3abesneyenHs HalallTyBaHHs Ta
MAKAOHEHHS [0 MTPOM HCIOBOTO
CEPEIOBIILE eNeKTPOHHOT B3aeMOonil
OEPIKABHUX €JIEKTPOHHMX
inpopmatiitnux pecypein «Tpembitan

100

0,000

100

100,0

1,000

Cepeniii piBeHb BUKOHIHHA IIAHY

0,000

1,000

Eexmuenicn 3asdanns 4

1,000%100=

100,0

3apnanna 5 3abesnedenns Texnivnoro niakmwdcHan CEBAEIP «TpembiTax, opranizaiia nimosis fezneunoro 00Miny, miavMepex — CermMenTty
AemimiTapi3oran of 3001 Ta 3axumenoro cermenty. Hanamrypanns seGeepsicip Ta BefknienTis, 1mo B3acmMoaioTh 31 LuTI030M GesneuHOro 0OMiHY.

[Toxasmk eexrienocti 11 Ceperns
BAPTICTL BHKOHAHHA poliT 3
3d0L3NEUEHHI TEXHIUYHOrO M AKIIOUSHHS
J10 MPOMHCAOBOIO CepeoBHILA
ENeKTPOHHOT B3AEMOAIT JACDIKEBHUX
@IEeKTPOHHUX iHpopMaLIHHMX pecypeiB
«TpembiTan

14,2

0.0

0,000

14,20

14,20

1,000

Cepeiii piBens BUKOHAHHS T1aHy

0.000

1,000

Ehexmuenicnis 3a60auna 5

L,000*100=

100,0

[Nokasnmk akocti 1:

PiBeHy 3abesneueHns TEXHIYHOTO
MKITIOHEHHS 10 TPOM HEA0BOT0
CEPENORMLLA EISKTPOHHOT B3aeMO/LiT
JAEPIKABHUX SICKTPOHHIX
inpopmarivinmx pecypeie «TpemBiTay

100

0,000

100

100

1,000




CepeaHiil piBeHb BUKOHAHHA TIAaHY I '0,000'| | 1,000
Edpexmuenicmn 3asdannsa 5 1,000%100= 100,0
Eexnuuenicmn npozpastu (85, 7+-100+100+100+100+)/5+(100+100+100+100+100)/5= 197,14

* -MIOKATHHK-TECTHMY IATOD, PpO3paxoByCcThCA 066]31{81-[6 3NatveHHa

Po3paxyHoK OCHOBHHX NAPAMeTPiB OLLIHKI:
1) po3paxyHOK Cepedibozo (HOeKCy GUKOHANIS NOKA3NUKIG efexmugrocmi OIOMKETHOI MPOrpamid:

I (ed) =((27.2:27.2)+((2,7:2.7)+(30:30)+(50:50)+(30,02:30,02)+(13,38:0)+(6.6:6,6)):7) + ((22,5:22,5)+(19,06:19,06)):2) + (12,0:12,0)+(11,9:1 1,9)+(14,2:14,2Y%100=

97,14

2) po3paxyHOK CepeIHLOre IHIeKeY BHKOHAHHA MOKAIHIKIB arocTi O sreTHOT nporpamu:

1 (k) = ((100: 100) +(100:100) +(100:100)+(100:100)+{100:100})/5 = 100

3) po3paxyHOK NOPIBHAHHA PEIYILTATHBHOCTI GI0LKETHOT IPOrpaMy i3 MOKAZHHKAMHA NONEPEIHLOro Mmepiony:
I (ep)Baz =0 x 100=0

Il =I(ed) 2pit : [(ep) Gaz 11 =97,14/0=0

PospaxyHok KiAkKoCTi HaOpaHux Baiis 3a napamMerpoM HopiBHINHI Pe3ybTATUBHOCTI GI0AKETHOT MPOTpaMin i3 MOKAZHIIKAMM NONEPeIHIX Mepiois.

Ocxkinsxu 11 =0, mo pianopinae kpuTepito ouiHKK 0 1, TO 38 LM NMAPaMETPOM /Ut AAHOT MPOrpaMi HapaxosyeTscs 0 Ganie.
Kinueenii pospaxyHok 3araasHoi ehekTURHOCT BrabKeTHOT MPOTpaMn CKIAIAETRCA 13 3arallbHOT cymMit HabpaHiX Dalik 3a KOAHHM i3 napaMeTpiB OLIHKH:
E =(85,7+100+100+100+100-+)/5+(100+100+100+100+100)/5=197,14

[lopipHacvo oTpHMAatte 3HateHs 31 IWKANOI0 OUIHKH ejeKTHBHOCTI BIONKETHHX NPOTPaM: Bucoka: 215 | Sitsme,
[lporpama Mae cepeaHio eheKTHBHICTD. Cepeansi: 190 - 2135.
Husbka: merme 190,

HauansHuk Biaiy - roNoBHUI QyXranTep // o Epreria PEPABOBA
i rd
(s [
Buronaseus: bYJIAKOBA Kapuna




PO3PAXVYHOK 6oxeTHOT mporpamMu

KIIKBK MB 0217650 "llposegennsn ekcnepTHoT rpomoBol oLTHKN 3eMebHOT JINHKH 41 npaBa Ha Hel”
(HAfMEHY BAHHT FIOTRCTHOL MHOTPAMH)
Buronasquii womiter I10xnencoroi mickroi pagn Ogeceroro paiiony Opeckiol obaaeri

Honepeaniii nepion 3piTnnii nepiog
Mokazuiku . Bukonanun | Burouaus
darsepmKeno Bukonaio JarBepmreHo Bukonane
nany nJIAny

Jappauna 1 TIpoeepents erkcneprioi rpomiosal ouinkn IeMenbiux AiIanoK, e NiAAIraeTs IPOIARy Bignosiino 1o crarri 128
JeMenLToro KOACKeY YRPATIH, BHECCHOT0 MOKYIUEM 3eMEIbHOT AlasHKEn

Tokaskuk ederupiocti 1:%
cepenni BUTPATH 1A NPOBEACHHA
ERCIEPTHOT rpoICROT OLiHKN
SeMENLHOT AIAHKA, WO NiLnsrac

NPOAEKY 3.8 2,0 1,653 2.86 1.99 1437
Cepepilil piseib BUKOHEHHA NIaEHY 1,653 1,437
Epermusiicmo sasoanns 1,437*100= 143,7
Mokazamx gxoeti 1

PIBCHE FOTOBHOCT] TOKYMEHTallil s

NPOBEICHHS 1IPOIANCY IEMEIIBHIX

ninsnoK 100 100 1.000 100 100 1.000
Cepenniil piBers BHRDHAHHS NIaHy 1,000 1.000
Egerxmusnicmn sasdanst 1,000°100= 100,0
Epermusnicny hpozpani 143, 7HI 00+ 15= 258,7

* SMORASHHE-ACCTHNYIIATOP, PO3PANVBYE THEA obepHeHe 3HaverHs

Po3paxyHoOKR OCUGBHUX DAPAMETPIB OWinicH:

1) pospaxyHoK cepedn bozo fdercy GurRonanna RarkasanKie efesmusnocni Somretnol | (ed) = (2.86:1,99):1%100 = 143,7
2) poapaxyHOK CepeanbOro inneKey BRHKOHARNS NOIKAIHUKIB AKoeTi SiomxeTnol nporpal (ax) = (100:100): 1 x 100=100,0
3) pospaxy oK NOPIBUAINS PEIYILTATHBHOCT] BIOMKETHOT NPOTPAMY i3 NOKATHUIKAMH MOTIePeHLOT0 Nepioay:

I (eip)bas =(3.3:2.0) x 100 = 165.3

I1 =Ued) 2piT : led) Baz 11 =143.7: 165.3 = 86.93

Pospaxyrok kKinkkocTi HaGpaHux Ba0is 32 N2paMerpoM MOPIBHINHA Pe3yabTATURHOCTI GloReTHOT NPOrpaMy i3 noKaHUKAMY NONepeanix nepiojis,
Ockimeku 11 =86,93. o siAnoriaac kprTepiio euinky 86,93<1, 10 3 LUM DApaMETPOM g aHol nporpamu Hapaxosyerses |5 Ganis,

Kinuesuii pospaxynok saransuol edextupnocti Slomiernol nporpamMu ClaiaeTsen i3 3aranbHoi cymu nabpanux Gais 3a KoM 13 napamerpis ouinku:
E = 143,7+ 100,0 + 15 = 258.7

[MopiBuscmo oTpHMANE SHAMENE 21 1IKanoio olinkd edekTneroeTi BroyukeTnux nporpam: Bucoka: 215 i Ginkwe,

Cepeans: 190 - 215,

[Tporpamva mac Breoky ediekKTHEHICTE,
Huzbka: menmme 190.

Hauansauk Biaginy - ronosuuit Gyxranrep Crreqis @EPSIBOBA

—_
Buronaseiur BYJTAKOBA Kapuxa




PO3PAXYHOK GroskeTHOT IPOr pamMu
KITKBK MB 0217680 "Yaencbki BHeeKkH 40 acouiauiii oprafis miclleBoro camoBps/lyBaHHS

"

| HAHMEHY BARHS FIOIKETHO! IPOTPamy |
Buxonasunii komiter [Qmnencorol mickkol pagn Onecsroro paiiony Qnecsiol ofiact

Ilonepenniii nepioj piTinii nepion
LloKa3HHKH ; Buxonanss Buxonanus
JaTeepameno Bukounano 3aTRepLKeno Buxonano
nnany nJaany
Bagmanna 1 THATPHMER Ta POBHIOK MicHeBoro camoppsurysanns B Yxpaiui ta paxynok y4acti g Acouiauii micr Yipainn
Mekazuuk edexrimuoeti 1%
cepemHi BiTpATH Ha | surens micta 0,50 0.50 1,000 1,06 1,00 1,000
Mokazpnk edextrnnoeri 2:%
cepenti pTpaTH Ha | sKRTEns MicTa 0.3 0.3 1,000 0.3 0,3 1,000
Cepenniii piBess BHKOHaHHSA M1aHy 1,600 1.000
Epexmusnicms saedaniis 1 Loog=100= 100,0
MoxazHnk skocri 1:
MK TOMA BATA KOLITIB Ha COAATY
HICHCRKIY BHECKIE J10 30raibHOrO
ofedry Kouis, Akl Heobxinmo
CnaTHTH 100 100 1,000 100 100 1.000
Cepennii pleeiL BUKOHHHA NIaHY 1,000 1,000
Epexrmuanicms zns0quis 1 1,000%100= 100.0
Epexmusnicnts npozpai 100+ 100+25= 225,0

* MOKASHH - IECTHMYIATOP, PO3PAXOBYETHCH OOEPHEHE IHAUCHHA

PoipaxyHox 0CHOBHHX NAPAMETPIB OMIHIKH:
1) pospaxykaK cepedanozo MoeKcy 6UKOHAHHA NORAINUKIG eexntieenocimi Biomietuo | (ed) = (0.3:0.3)+ (1.0;1.0):2*100 = 100
2) po3paxyHOK CePenLOre IERey BHKOHANNS M0Ka3HuKIE soeri Gomkernol nporp [ (ax) = (100:100)x 100 = 100.0
3) pospaxyHOK NODIBIANIS PEIYILTATHBHOCT] HIOMKCTHOT IPOTPAME 13 NOKATHHKAMY HONEPEAHLOrO NEPioTy:
| (ed)bas =(0.3:0,3)+ (0.5:0,5):2%100 = 100
11 = I(edp) seir : {ed) Gaz LI =100 100 =1
Pospaxyrok KinekocTi HaGpannx 6anik 31 1apaMerpoM NopiBHAHKS PE3YIbTATHBROCTI BI0/KETIOT HPOrpamMu it NOKAIHHKAMN noneperHix
nepiois.
Ocxineku 11 = 1, uro sianosigae gprrepio ouingn 1=1, 10 33 iy napamerpom AT TaH0l TPOIPpamu HapaXopyeThed 23 Ganie.
Kinuesuit pospaxynox saranciol eexTHEROCT GIO/UKETHOT TPOrPAMA CKAANACTHCS 13 3araibHOT Cymi HAGPaHHX BaniB 30 KOKHUM {3 napaMeTpis
olingy:
E = 100,0+ 100,0 + 25 =225.0
[opisngeMo OTPHMARE 3HAUCHHS 31 LKA OLiuKH eherTuproeT] Momrernux nporpam Bucoka: 215 BiaLLIe,
[lporpama Mac BHCOKY e(ICK THBHICTD. Cepenns: 190 - 2135,
Hussxa: vesme 190,

Hadansuuk Binlny - ronosHui dyxranrep Corenig OEPABOBA

Buronaseur BYINFAKOBA Kapuna ﬁ




PO3PAXYHOK GrojzkeTHOT nporpaMn

IKTTKBK MB 0218110 "3axoaun i3 3anoGiranisa ta aiksinauil HagseuHaiiHIx euTyauiii Ta Hacoigkie eTaxiiinoro auxa”

(HajiveHyRaHHA B0 IHETHOL MPOTRAMA)
Burconasunii gomirer Kcnencuicoi micticol pagn Opeckkoro paiiony Opecsrol ofaacti

[Mokasnmicn

Ionepennisi nepios

IeiTnui nepion

JaTrepaaceno

Bukonano

Buronauss na HY

3arBepiKeno

Bukonano

Buxouanus nnany

Sapgannyg |

Jabeinéuenus npopelenns ARAPIHHO-BIARORTIOBANEHNX POSIT NPH BHHHKFEHTT HATIBHYARINAY CHTYANTH TEXHOrennoro 4060 NpHPOAHOLO XAPAKTERY.

Mokasuuk efexTaaaoeri 1:%

CepeiHa gapTicTh QUHOTD NOKESKHOID
pykasa Hanipuoro, sasoosiu 20 M.
alamerpom 51 mm

2.14

1.0400

[Mowkaznuk ederimsrocn 2:%

Cepenis BapTICTL QAHOTO MOMKEHIOTO
PYKARE HATHPHOTO. 3asa08xckn 20 M,
diaverpom 77 MM

1,000

Hokaznui epektnrnocTi 3
Cepeanst sapTiers 0RO KOMITTEKTY
enenianbHONO 3aXMCHOT0

9.00

9,00

1.000

TNMoxastuk eexrurnocti 4%
Cepena papTicTh DIHOTO TOSCY
TTORKCIKH OO PATYBATBHOTD

1.58

1.58

1.000

llokasnuk epextuanocT 5:%
Cepe/lHa BapTicTh DAKOIG KapaBiny
eI QIO

(1,53

(.53

1,000

TokasHuk eexrigrocti 6
Cepenna BapTicTh 0ANICT MOTY3KK
parysansHol 30M

2,62

2.62

1,000

Cepeiiiift piBeHS BUKOHAHHS TLILHY

1,000

Edexmuenicmy sacoanns 1

1,000%100=

100,00

[Moxkasuuk gkocTi 1:

Pisenn 3abeinevenys asapilino —
DATYBANGHHM, TTOKCHKHO-TEXH IMHIM
obaannanssm [Omienceoro MC T'Y
JCHC Yipainm s Opeceritt ofnacti

100

1,000

Cepenniifi pibenh BUKOHANHS THITHY

1,000

Efrexmuenicmn zasdannn 1

1,000*100=

100,

Edrexmusnicmn npozpamu

100+ 1=

200,0




* “MOKATHH K-UEeCTHMYIATOP, PO3PaXOBYCTbCA nﬁepneut: BHAHCHHST

Pospaxynox ocnoBnnx napamerpis oninms:

1) puspaxyH 0K cepedrso20 FIOCKCY 6UKORGHIA ROKAIHIKTG efiekmuenocmi GomkeTHOl nporpamu:

T {ed) =((2,14/2,14)+2,9/2,9)+(9/9)+(1,58+1.58)+(0,53/0,53)+(2,62/2,62))/6* 1 00)= 100

2) poBpaxyH oK CePEANLOTo DIICKeY BHRONANNS HOKATHURIE RKOCTI BI0mKETROT nparpamu:

I{sk) = (100:100) 100 = 100,0

1 = I{edy) zpiv : ledh) Gas 11 =100:0=0

Pospaxyuox «inpxoer| naGpannx Ganis 3a napaMerpoM MOPIRHSIHAS Pe3yILTATHERIOCT HI0IKETHOT 1 porpamMu is 1OKAIHHKAMH NOTepeaHix nepiosis.
Ociciangn [1 =0, ura sigmosizac gpirrepito aniten 0 L 1o 3 wimv napaMerpom juis JuHoi nporpamy FapaxosyeThes O Garis.

Kinuepuii pospaxynox saramsHol edekripioci SIomKCTION TPOrPAMY CKALIAETRE 12 BaranhaoT cyMi naBpanix Ganis 3a ko is napaMerpis Uik
E = 100+100=200

Topizkseso 0TpHMANE SHAMEHIA 31 LIKETOIO OLIIEN ePERTi BHOCTI GIDKETIIX NPoTpam; Bucoxa: 2151 Ginbie,
[porpama mae cepensio eerTuenicTs, Cepenra: 190- 215,

Hiszepxa: menme 190,
Havansune gianiny -ronosruii dyxrantep
Vi

Bukonapeus BYITAKDBA Kapuun |

Corenin QEPILOBA




PO3PAXYHOK GiomxeTuol nporpamu

KIKBK MB 0218220 "3axoaun ta podorn 3 mofinizauiiinof niarororky micuenoro snatuenus"

{ HaliMeHYBaHHA D10 LXRETHOL BPOTPaNH)
BukoHaBunii komiter Kmueneb kol michkol paau Quecskoro paitoHy Oaecsiroi obnacTi

ITokasumxn

TlonepeaHiii nepioa

3BiTHHIT nepion

3arsepaikeHo

Brxkonano

BurkoHanusa IJiaHy

3aTBepaKeHo

Buxonauo

BuKoHAHHSA
TLTAHY

Jasnanus |

[ligroresra rpoMajsin JONPH0BHOTO TA NPH3OBHOPO BiKY 10 BilicbroB0T cayxbn, B
BiilcLKoBOT cayxbu, roTosueeTti 4o 3axucTy BiTuisun

IXOBAHHS TX ¥ ayei naTpiomiiuHoro o60B 2Ky, MORArH 10

Moxasnui ediextranocT | #
cepenkii obear BUTPATH Ha

NPOBEASHHS OAHOID 3aX01Y 13,89 9.07 1,531 14,31 6.91 2,072
Cepenniii piBeHE BHKOHAHHS MAAHY 1,531 2,072
Egexmuenicme 3agoanus 1 2,072%100= 207,2
Tokazuuk axoeri 1: Aunamira

BHKOHAHHA KOMNOZKCY 38?(0,[[“3 A0

nonepeAHLOre nepioay 100 100 1,000 100 100 1,000
Cepeaniii pisens BUKOHANHY MTany 1,000 1,000
Ehexmuenicms 3aedania 1 LO00*i00= 100,40
Epexmuenicms npozpami 207,2+100+25= 332,2

* NOKAZHUK-TECTHMYNATOR. PO3PaxXOBYETheH 00ePHEHE 3HAYEHHS

Po3paxyHoKr 0CHOBHIX NapaMeTpiB OUiHKNH:
1) pozpaxyiok cepednnoso indekcy BUKOHANNA ROKAINNUKIE ediermusnocnt B0 IKeTHOT Nporpamu:
2) pozpaxyHoK CepeaHbOoro iHaeKty BHROHAHHS MOKA3HHKIB AK0CTI S10MKeTHOT Tporpamu:

3) po3paxyHoR NOpiBHAHHA Pe3yNLTATHRHOCTI SIOAKETHOT MPOTPAMI i3 NOKAIHIKAMU MOTIEPENHLOro nepioay:

| (ecpibaz = (13.89:9,07) x 100=153.1
11 = Ked) 3817 : I(edy) Baz

I1=2072:153.1=135
Pozpaxynok kiiibkoeri Habpannx Ganis 38 napaMcTpoM NOPIBHANHS PE3YVIbTATHBHOCTI BI0LKETHOT NPOrpaMu i3 NOKAHHKAMH NONepeaHix nepiodis,

Led)=(1431:691):1*100 = 2072
[ () = (100:100) : 1 x 100 = 100.0

Ocxineky [1 = 1.35, wo sianoeinae kpurepito onikicy 1,35 -1, To 33 UHM napaMeTpoM A8 JAHOT NPerpaMK HapaxoeyeTkes 25 Ganis.

Kinuesnit pozpaxyHok 2aranssol edhekrMBROCTI O10IKeTHOT MPOTrpaMi CKNANACTECH 13 3aranbiol cymn abpanux Canie 3a KOKHKEM 13 napamerpis ouiHKu;

E =207,2+ 100,0 +25 = 332,2

TTopiBHAE MO CTPHMAHE THAHEHHS 31 LIKANOM ONIHKH edieicTHBHOCT] BI0kETHIY Tparpam:

[Tporpama mac Brcoky eheKTHBHICTS.

HauansHuk Bigainy -ronoBEHH Dyxrairep

- - (-'L
Burowareun BYJIFAKOBA Kapuna

Bucora: 215 1 dinkiie.

Cepenns: 190 - 2135,
Huseka: mente |90,

€arenis PEPABOBA




PO3PAXYHOK 0romkerHOT nporpamun
KTTKBK Mb 0218410 "®inancopa ninTpimra sacodis macosoi indopmauii”

(AAMEHYEYHNA (IO IHETHD] POrpaNs)
Buronapumii womirer IOmnencricol micsioi pagn Opecsicoro paiony Ogecnrof obmacTi

Honepeaniid nepioa 3BiTHMI nepion
Morazunu Bukonanan
Zarsepnikeno Bunionano Bugonanus nnany JaTrepLKeno Buronauo ey
Jaspannn 1 [Tirrpnvika gisumsnecti renefaueHun Ta BHKOHAHAN YT 11030 Bucsitaenns indopmanil npe AlaasmicTs Micuesnx opranis saan sacobamu
TenedayenHa
IMokasnuk eextasuocti ¥ giaatn
HA QAMIHLLIO TENSLPOLYKTY 454 4.55 0.998 8,69 8.69 1,000
Cepeaniii piseis BUKOHANHS Tawy 0.998 1,000
Edrexmuenicme 3asdaina 1 1,000%*100= 106,0
Mokasnug axocri 1:
aUnaMixa o8eary TEnenpomyKTy
NOPIBHANO 3 TOTEPETHIM POKOM 135 134 0.993 61 61 1,008
Cepenuiil pinens BHKOHANHA NIAIY 0,993 1,000
Edhexmusnicmn saedanns 1 1,000+ 100= 100,00
Japnanua 2 MaTepiaanno-rexniune sabeinedenns npuadanns otnagnanng nas Teaedavennus CTYIIT "MHI™
[Nokazunk edecTanoeri 1% cepeni
BUTPATH Ha npuaBania onHicl ol UL
odnagnang s Tenedavuen g 48.3 479 1,008
Cepennid piseHn BHKOMAIHS MLy 1,008
Eghermusnicmy 3qedanisn 2 LO08*100= 100,8
I loxasHnk groceti 1:
PIBEH b TOKPHTTH OCHOBHHX BHIATKIE
MANPHEMCTER 10 MOTPEOE 100 100 1.000
CepenHi piseHb BAKOHAHHA MIAHY 1,000
Ehexmuicricmb 3aedannus 2 LO0G*100= 100,0
Ethexmusnicme npozpant (1001 00)/24(108,8+100)/2+-25= 225,40

* NOKASHAR-ICCTHMYIATOD, PO3DAXOBYETLCA OOCPHEHC THAUCHHS

Potrpaxynok ocHOBHEX NapameTpiB ONinKH:

1) pospaxyHoKk cepednhozo IRGEKCY SUKORAINA ROKIZRUKIE ediermiienocmi DHDKETHOT NpOrpami;

| {edd) = (8,69/8,69)%100 = 100

2) pO3PEXYHOK CePEaInLOTO IHACKCY BHROHAHNE NOKAIHUKIB SKROCTI H10KETHOI nporpamu: I (sx) =(61/61) x 100 =100
3} pozpaxyHor nopiesngnas peIvaLTATHRHOCTI Sio/eTHOT NPOrpaMy i1 NOKATHHKAME NONEPEAHLOrs nepioay:

| {edjGas = (4,54/4.55)*100 = 99,8




Il = I{ed) spit: led) Gaz 11 =100 ;99,8 = 1,002
Pazpaxynor kinskocri nadpanux Galie 30 napaMerpom mopisusiHug pesyinTATHBHOCTI 6104KeTH 0T nporpaMu i3 noKa3sHiKRamMs nonepeanix nepioais.

Ockineru 11 = 1,002, wo sianosinae kpuTepio ouivkn 1,002>1, 70 32 UMM BAPAMETPOM NS JAHOT NPOrpaMy HapaxosyeTsea 235 Ganis.

Kiniesuii pospaxyHok saraiplol eekTHBHOCT] DlokeTHOl NPpOrpamit CKIAZAETECA 3 3aranbHol cyMy Hadpanny 6aaip 38 KOKHAM i2 MapaMeTPIB OWHKM:
E=100+100,4+25 =2254

TMopiBHAECMO OTPHMAHE SHAYCHHS 3] LWKANOIO OLIHKH ¢eKTHBHOCT] DIODIKETHHN NPOrpam!
TIporpama mae BHCOKY €heKTHBHICTS,

Bucoka: 213 i Ginbie,
Cepenns: 190 - 215,
Husska: meniwe 190,

Hauansuwg sigainy -ronosnuii Gyxranrep Crrenis GEPABOBA

Baxouareun: DYIITAKOBA Kapuna




PO3PAXYHOK OiomxeTHOT Iporpamu

KINKBK MB 0219800 "CyGsenuisa 3 micuesoro GiosxeTy AepKaBHOMY GHOOAETY HA BUKOHAHHA MPOTPAM COUiaIbHO-eKOHOMIYHOTO PO3BUTKY perionin"

(HaiiveHyBA RS GO IHETHO! IPOrPayH)
Brronapunii womiter [Dmuencsrol micsroT paagn Onecskoro paiiony Opeck il obaacri

Tonepenuid nepion Isirvnuii nepion
Moxasnurn ; ) Buxonasus
Jarpepuxeno Buxonauo Bugonanus naany Jaisepiameno Bukonano iy
Iiamn
Zappamng 1 Crabiaiania KpuyMinoreanor curyawii ua tepuropii rpomanin, ersopenns armocpepn eyeniannol HeTepuuMoCcTi 10 WI0MHNNOLTI
[Toxasnuk epecruproct 1%
Cepeana BapTicTb NPHADAHHE QAHOTO
NEPCOHAILHOID KoM Ky Tepa 20,50 20,50 1,000
TokasuHk eextusnocti 2:*
Cepegyn sapricin npuadants oanora
NpUHTEPA 7.20 7.20 1,000
[Mokasuwmic edextusiocri 3:%
Cepenua mapricts npuaGaHHS
unhpRBOT HATPYIHOT BLIEOKAMEDH 6,50 6.50 1,000
Morasnnx edextusrocri 4:%
Cepenna papTicTs opradanns
ABTOPEECTPATONA 5.50 5.50 1,000
CepellHill piBeHb BUEOHRHHS 1IAHY 1,000
Eipexmugnicmy 3agoanna 1 1,000%100= 100,0
MMokazrmk srocti 1:
BIACOTOK 3a0€3MCUCHHS OO IHA HHAM
1 IPEAMETIB A0BIOCTPOKOBON O
KOPKHCTYBaHHA Bif NOTPCOU 100 100 1.000
Cepepniii piBens BHEQHAHHA 1JaRy 1.000
Epexmusnicmn 3ae0anus 1 1,000%1 0= 106,0
Epexmugnicms npozpanu 106+ 100= 200,0

* IORABHHK-TECTHMYIBITOR, PO3paX OBYCTLOT OGEPHEHE IHAUEHHS
Pozpaxyuok 0cHOBHHX napamMeTpis oniney:
1) poIpaxyHok cepednboco IMOEKRCY 6UKONARNA NORAIHUKIE eierkmuenocii GRODIRETHOT NpOTpami:

1 (ech) =((20.5/20,5)+(7.2/7.2)+(6.5/6,5+5,5/5.5))/47 100)= 100
2) pospaxyHOK cepeankoro inleKcy BUKONANIA TOKAIHHKIB AKOCTI BruReTHOT Nparpam:



I {sx) = (100: 100)x 100 = 100,0

[1 =1e) agiv: Wed) Gas 11 =100:0=0

Pospaxynok KinLkoet nabpadinx 6ais 3a napaMeTpoM MopiBHAHEA PE3yALTATHBHOETI BI0/UKeTHOT NPOrpaMu it noKaHcaMi Nonepeanix nepiogie,
Ocicimsin [1 =90, wo signosigac xprtepito oninkm (<1, T0 33 UM MAPaMETROM UIH IAHOT NPErpaMi HapaxoByeThea 0 Ganis.

[Kinuesyii pospaxynok 3arasiol eherTHBHOCT BIOMKeTHOT IPOTPaMH CKIATACTHCA i3 3araisHol cymy Hadpaiiy DalliB 54 KOKHAM (3 NapamMeTpin onink:
E = 100+100=200

[MopisuaeMo oTpuNane 3HA4EHH 31 1Ko oitinkn ediekTHRROCT] DIOMEKETHUX NPOrpam: Bucoxka: 215 i Glnetie.
Cepeans: 190 - 215.

[Mporpama mac cepeanio edexrusuict,
Husska: mentie 190.

7/ Chrenis DEPSIBOBA

L

Hauanbiug einginy -ronossui dyxrairep

Bukonaseus BYJTAKOBA Kapuna /Z/
A




